

Wydminy dnia 25.09.2020 r.

Zamawiający:  
Gmina Wydminy  
Plac Rynek 1/1  
11-510 Wydminy

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Znak sprawy:  
KK.271.84.2020

**Pytania i odpowiedzi**

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego oznaczonego numerem sprawy **KK.271.84.2020** prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego: „**Termomodernizacja świetlicy wiejskiej w Zelkach**”. Zamawiający informuje, że od wykonawców wpłynęły pytania dotyczące powyższego postępowania na, które udziela się odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy planowane jest dodatkowe wzmocnienie więźby dachowej, płatwie itp.?

**Odpowiedź:** Do przygotowania oferty cenowej należy przyjąć wycenę bez uwzględnienia wykonania dodatkowych wzmocnień więźby dachowej. Na etapie realizacji, w sytuacji gdyby takie wzmocnienie byłoby konieczne do wykonania, Zamawiający w/w prace określi ewentualnie protokołem konieczności i robotami dodatkowymi.

**Pytanie 2:** Czy utylizacja pokrycia z papy jest po stronie inwestora-nie ujęto jej w przedmiarach.

**Odpowiedź:** Załączony przedmiar jest pomocniczy. Demontaż istniejącego pokrycia w całości jest kosztem po stronie Wykonawcy robót, w tym utylizacja.

**Pytanie 3:** Montaż i demontaż rusztowania jest po stronie inwestora-nie ujęto go w przedmiarach.

**Odpowiedź:** Załączony przedmiar jest pomocniczy. Montaż i demontaż rusztowania jest kosztem po stronie Wykonawcy robót.

**Pytanie 4:** W przedmiarach jest tylko malowanie sufitu a co z malowaniem ścian?

**Odpowiedź:** Malowanie ścian nie jest przedmiotem zamówienia.

**Pytanie 5:** Gdzie można zobaczyć projekt?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dysponuje dokumentacją techniczną, dotyczącą przedmiotu zamówienia. Pod podanym niżej linkiem do strony internetowej, znajduje się dokumentacja budynku świetlicy, remontowanego w latach poprzednich. Może ona posłużyć jako pomocnicza przy określaniu wielkości prac.

[http://bip.wydminy.pl/zamowienia\\_publiczne/3/86/Ogloszenie\\_o\\_zamowieniu\\_3A\\_Remont\\_swietlicy\\_wiejskiej\\_w\\_Zelkach/](http://bip.wydminy.pl/zamowienia_publiczne/3/86/Ogloszenie_o_zamowieniu_3A_Remont_swietlicy_wiejskiej_w_Zelkach/)

Z up. Wójta Gminy  
mgr Andrzej Gieśluk  
Zastępca Wójta